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W kazdym pytaniu poprawna jest doktadnie jedna odpowiedz. Za brak odpowiedzi dostajesz O punktow. Za odpowiedz btedngq
otrzymujesz punkty ujemne rowne % liczby punktdw przewidzianych dla danego zadania.

O przebiegu realizacji konkursu, bedziemy Cie informowac na biezqco na stronie www.jersz.pl. Znajdziesz tam rowniez regulaminy
oraz informacje na temat ogdlnopolskiego konkursu matematycznego Mat — zgtoszenia do 16.12.2015r. Dotgcz do spotecznosci
towcow Talentéw Jersz na Facebooku! www.facebook.com/LowcyTalentowJersz

Zyczqc sukceséw, serdecznie Cie zapraszamy do testu konkursowego Alfika Matematycznego 2015!
Komitet Organizacyjny Konkursu

Zadania po 3 punkty
1. Jedna stopato 12 cali. Jedna stopa kwadratalg@ao cali kwadratowych?

A) 12 B) 24 C) 120 D) 144 E) 240
2. lle cyfr (w zapisie dziesinym) ma liczba 1%
A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
3. llescian ma graniastostup, ktérego liczba kegdai wynosi 15?
A)5 B) 6 )7 D) 8 E)9
4. Na jak najwicksz liczbe czesci mog podzielt tréjkat rownoboczny trzy proste?
A4 B)5 C)6 D)7 E)8

5. Jali beben pralki wiruje z prdkoscia 1200 obrotow na mingt to ile czasu wykonuje jeden obrét?
A)0,05s B)0,01s C)0,02s D) 0,002 s E) 0,805

6. Ktbra z poniszych liczb jest odwrotricia pewnej liczby naturalnej?
A) 0,3 B) 0,4 C) 0,75 D) 0,125 E) 0,333

7. Samochéd przez dwie godziny jechat gdposcia 80 km/h, a nagpnie przez kolejg godzire z prdkascia 110 km/h. Jaka byta
srednia pedkos¢ samochodu na catej trasie?

A) 88 km/h  B) 90 km/h C) 95 km/h D) 96 km/h E) 10@/h
8. Jdli trojkat rownoboczny o boku diugoi 4 cm rozetniemy na tréiky réwnoboczne o boku diuga 1 cm, to ile czsci

otrzymamy?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20
9. lle jest takich liczb czterocyfrowych, ktérepzsuja sie przy pomocy dwoch dwojek i dwéchapek?
A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9
10. Jaka jest cyfra dziesek najmniejszego trzycyfrowego $z&@nu liczby naturalnej?
Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

Zadania po 4 punkty
11. Jéli potaczymysrodki bokéw kwadratu o polu 12 énto otrzymamy kwadrat o polu:
A) 4 cnf B)45c  C)5cnf D) 6 cnf E) 7 cnt
12. Po autostradzie, gdzie obawmije ograniczenie pdkosci do 140 km/h, jedzie 5 samochodéw z podanymi jegmredkosciami.
Wskaz najszybszy spo6d prawidtowo jadcych samochodéw.
A) 36 m/s B) 37 m/s C) 38 m/s D) 39 m/s E) 40 m/s
13. lle przektnych ma dziewdciokat foremny?
A) 21 B) 24 C) 25 D) 27 E) 36
14. Ktém z poniszych piciu liczb naley wykresli¢, aby iloczyn pozostatych czterech bytitiwie najmniejszy?
A) 1,2 B) 0,3 011 D) 0,75 E)1,5



15.

16.

17.

18.

19.

20.

W pewnym ostrainym trojkacie réwnoramiennym jeden zéw ma mia¢ czterokrotnie wiksz niz drugi. Jaka jest miara
najmniejszego &a tego tréjkta?

A) 20° B) 30° C) 40° D) 45° E) 60°
W klasie Ady jest péttora razaaeej chtopcow ni dziewcat. Jak czesé tej klasy stanowai chtopcy?
A) 55% B) 60% C) 66% D) 70% E) 75%

Sciany széciennej kostki do gryasopisane liczbami od 1 do 6 @dasciana inm liczba). Rzucamy dwoma kostkami i mihony
obie wyrzucone liczby. lle jest xych wynikéw jakie meemy w ten sposéb otrzyra

A) 12 B) 18 C)21 D) 36 E) inna odpowied
Jaka jest cyfra jedéd liczby 39%?
Al B) 3 C)5 D) 7 E)9

Numery pokojow w pewnym hotelda Bczbami trzycyfrowymi, przy czym cyfra setek ozaa numer gira, na ktérym znajduje
sig poko¢j. Na ktérym pitrze jest pokdj, ktérego numer jest &aanem sumy swoich cyfr?

A) czwartym  B) patym C) sz6stym D) siodmym  E) 6smym
Adam i Bartek majtacznie 29 lat, Bartek i Darek mgjacznie 35 lat, a Darek i Adam — 40 lat. O ile latr&ajest starszy od
Bartka?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 11

Zadania po 5 punktéw

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Szécian o krawdzi dlugdci 5 cm pomalowano na czerwono, a ppste rozcgto na szécianiki o kravedzi 1 cm kady. lle
spasrdd otrzymanych szeianikdw ma przynajmniej jedrczerwon $ciare?

A) mniej niz 90 B) 90 C) 96 D) 98 E) 100 lub gdiej
Adam napisat pewrliczbe 10-cyfrows. Beata policzyta sumcyfr liczby Adama. Czarek policzyt suntyfr liczby otrzymane;j
przez Beat. Darek policzyt sumcyfr liczby otrzymanej przez Czarka. Wynik Darkg:b

A) liczba jednocyfrova B) liczba dwucyfrows C) liczy trzycyfrona

D) liczba czterocyfrovy E) liczla pieciocyfrowa
Srednia wieku wszystkich 15 mieszi@w pewnej kamienicy wynosi 52 lata. Gdy z kamignigyprowadzita sj pani Agata,
sredni wiek mieszkacéw spadt do 49 lat. lle lat ma pani Agata?

A) 88 lat B) 90 lat C) 91 lat D) 94 lat E) pona@0llat

Jaka jest miaragta utworzonego przez dwie przghe pkciokata foremnego mage wspélny koniec?
A) 15° B) 24° C) 30° D) 36° E) 45°
Jalg reszt przy dzieleniu przez 9 mie dawa kwadrat liczby naturalnej?
A)2 B) 3 C)5 D) 6 E)7
Gdyby doba byta podzielona na 10 godzin, a ipadaa 100 minut, to godzina 7:75 w nowym systeozieaczataby w obegn
godzirg:
A) 18:24 B) 18:36 C) 19:12 D) 19:48 E) 21:24
Prostolt rozcketo dwoma prostopadtymi liniami na cztery prostiyk Pola trzech z nich to 6, 8 i 9. Jakie jest pe#wvartego z
otrzymanych prostaitéw, jesli wiemy, ze nie ma on wspdélnego boku z prositehn o polu 6?
A) 4 B) 7 C)12 D) 15 E) 16
lle zer ma na Kmu liczba lgdaca wynikiem mneenia: 1-2-3-4....-18-19-207
A1l B) 2 C)3 D) 4 E)5
Jaki lgt tworza wskazéwki zegara (godzinowa i minutowa) o godzir6e ?
A) 0,5° B) 1° C)1,5° D) 2° E) 2,5°
Kazda krawedz szecianu chcemy pomalowana biato lub czarno tak, by nie istniala tamanelzaigta zlazona z odcinkow
jednego koloru. Jaka jest najmniejszaztivea liczba biatych krawdzi?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) nie dagiv ten sposob pomalow&rawedzi szécianu
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